

# Разговоры о важном. К.Э.Циолковский.

17 сентября этого года исполнилось 165 лет со дня рождения К. Э. Циолковского. Об этом русском учёном-самоучке, основоположнике космонавтики рассказали учащимся 1«Ф» класса девятиклассницы.

Помимо разработки теоретических основ космонавтики, Циолковский много занимался философскими проблемами освоения космоса. Эти мысли нашли отражение в его книгах: «Космическая философия», «Вне Земли», «Грёзы о Земле и небе» и других. Пожалуй, самое важное, что его вера в новый путь человечества вдохновила многих — тех, кто позже будет осваивать космические пространства.

